
РІШЕННЯ 
спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-43 в Національному юридичному 

університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто 

Харків, прийняла рішення про присудження Левицькій Юлії Андріївні ступеня 

доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту 

дисертації «Забезпечення права засуджених до позбавлення волі на охорону 

здоров’я» за спеціальністю 081 «Право»

22 березня 2024 року.

Левицька Юлія Андріївна 1996 року народження, громадянка України, 

освіта вища: закінчила у 2019 році Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює підприємцем, м. Харків з 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник - Автухов Костянтин Анатолійович, кандидат 

юридичних наук, старший науковий співробітник.

Здобувачка має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у 

наукових фахових виданнях України, 2 статті у зарубіжних наукових періодичних 

виданнях:

1. Левицька Ю. А. Законодавство у сфері пенітенціарної медицини: розвиток 

упродовж 29 років незалежності. Науковий вісник публічного та приватного права. 

2020. Вип. 3. С. 190-195.

2. Левицька Ю. А. До проблеми неукомплектованості штату медичного 

персоналу в установах виконання покарань. Науковий юридичний журнал «Правові 

новели». 2023. № 20. С. 72-80.

3. Автухов К. А., Левицька Ю. А. Інтеграція медичного забезпечення 

засуджених у цивільний сектор як перспективний напрям реформування 

кримінально-виконавчої системи. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». 

Серія: «Юридичні науки». 2023. №2 (60). С. 17-24.



У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Головкін Богдан Миколайович, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри кримінально-правової політики Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Таволжанський Олексій Володимирович, кандидат юридичних наук, 

доцент, доцент кафедри кримінально-правової політики Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без 

зауважень.

Колб Олександр Григорович, доктор юридичних наук, професор, професор 

кафедри кримінального права та процесу Державного податкового університету, 

оцінка позитивна без зауважень.

Конопельський Віктор Ярославович, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри кримінального права та кримінології Одеського державного 

університету внутрішніх справ, оцінка позитивна без зауважень.

Гуторова Наталія Олександрівна, докторка юридичних наук, професорка, 

професорка кафедри кримінального права та кримінально-правових дисциплін 

Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна із зауваженнями:

«...Я б запропонувала на майбутнє і Юлії Андріївні, і нашим іншим 

дисертантам ширше використовувати такий метод, як метод інтерв’ю. Бо всі ми 

часто буваємо в колоніях, оскільки нам треба вивчати цю практику. Я переконана, 

що Юлія Андріївна була неодноразово там і мала можливість спілкуватись із 

медичним персоналом, і з тими, хто відбуває покарання. І таке інтерв’ю досить 

часто дає більше, ніж широке анкетування».

Результати відкритого голосування:

"За" - 5 членів ради,

"Проти" - немає.



На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 

присуджує Левицькій Юлії Андріївні ступінь доктора філософії з галузі 

знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».
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